

Tisková zpráva: **zahajovací seminář k projektu TyfloEmployAbility**  
**„schopnost pracovat má i zrakově postižený“**

---

Brno, 14.2.2006: Zaměstnávání osob se změněnou pracovní schopností patří dlouhodobě mezi jedny z nejpálčivějších problémů. Ve skupině lidí s těžkým zrakovým postižením se procento těžce zrakově postižených, kteří mají práci, pohybuje jen kolem 30% a obáváme se, aby ve skupině zcela nevidomých lidí toto číslo bylo vůbec dvojciferné. **70% nezaměstnanost mezi těžce zrakově postiženými** nás přivedla k myšlence analyzovat tuto situaci, zmapovat příčiny a pokusit se s tímto neutěšeným stavem něco udělat.

## TYFLOEMPLOYABILITY

Jedním z hlavních problémů, na který zrakově handicapovaní narážejí při hledání zaměstnání, je **nedostatečná kvalifikace**. Podíl nevidomých a slabozrakých občanů, kteří mají dokončeno středoškolské vzdělání s maturitou, dosahuje pouze 40 %.

Dalším problémem je **obava zaměstnavatelů tyto občany zaměstnávat**. Občané cílové skupiny se ještě stále potýkají s předsudky ze strany zaměstnavatelů, kteří nejsou obeznámeni problematikou zaměstnávání zrakově postižených občanů a nevědí, jaké činnosti jsou zrakově postižení schopni vykonávat.

Hlavním cílem projektu je tedy

- **zvýšit zaměstnatelnost zrakově postižených osob**
- provádět cílenou **osvětu mezi zaměstnavateli**.

Zahajovací seminář k projektu TyfloEmployAbility

KDY: **středa 14.2.2006 ve 14:00** (tisková konference v 13:30)

KDE: **Klubovna v zadním traktu Domu služeb pro nevidomé Josefa Chaloupky v Brně, Chaloupkova 7**

Kontakty:

Ing. Jiří Kocánek, manažer projektu (777 214 093)

RNDr. Hana Bubeníčková, ředitelka společnosti TyfloCentrum Brno, o.p.s.

(603 433 920, 777 722 780)

[www.tyfloeemploy.org](http://www.tyfloeemploy.org)

---

**TyfloCentrum Brno, o.p.s.** ([www.tyflocentrum-bm.cz](http://www.tyflocentrum-bm.cz)) poskytuje sociální služby, aktivizační a motivační programy a vzdělávací kurzy pro zrakově postižené především z Brna a Jihomoravského kraje. V březnu 2006 uplyne již 5 let od zahájení činnosti. Je partnerem v projektu TyfloEmployAbility pro území Jihomoravského kraje.

**Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR** ([www.sons.cz](http://www.sons.cz)) spolu s obecně prospěšnými společnostmi, které založila, poskytuje ucelený komplex služeb zrakově postiženým lidem na celém území ČR – „učíme žít ve tmě“. Je realizátorem projektu TyfloEmployAbility.